

# В память о педагоге и ученом

На здании областной библиотеки для детей и юношества (Иваново, ул. Крутицкая, 9) торжественно открыли мемориальную доску в память о первом декане инженерно-строительного факультета Иваново-Вознесенского политехнического института Всеволоде Келдыше.

▼ Юрий АНДРЕЕВ

Генерал-майора инженерно-строительной службы Всеволода Михайловича Келдыша (1878–1965) современники не зря называли «отцом русского железобетона»: его заслуги в создании и разработке этого строительного материала трудно переоценить. Настоящим «отцом» он стал и для поколений студентов Ивановского политеха, инженерно-строительный факультет которого возглавлял в течение многих лет.

В здании библиотеки, на фасаде которого была установлена мемориальная доска, первоначально размещался инженерно-строительный факультет ИВПИ. Об истории этого здания на церемонии открытия, которую вел проректор ИвГПУ, доктор технических наук Павел Разговоров, рассказал ивановский краевед Александр Семененко.

Право открыть мемориальную доску, сообщает департамент культуры и туризма, было предоставлено вице-президенту Российской академии архитектуры и строительных наук, профессору, доктору технических наук, заслуженному деятелю науки РФ, заслуженному строителю РФ, почетному строителю России и Москвы Владимиру Траушу и действительному члену Российской академии архитектуры и строительных наук, профессору, доктору технических наук, заслуженному деятелю науки РФ, почетному строителю России Сергею Федосову.

В торжественном мероприятии приняли участие представители Ивановской городской думы, Ивгородминистрации, ветераны строительной отрасли, архитекторы, преподаватели ивановских вузов, руководители общественных организаций.